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elde edilir. Burada determinant Ozelliklerinden, iki siitunu esit
determinantin degerinin 0 olmasi kullanilmistir.

Bir bagka diisiince sekli ise iigiincii siitun birinci siitunun x+ y+ z kaudir
dolayisiyla determinantin degeri sifirdur.
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4-) determinantimi determinant 6zelliklerini

cosa 1 cosf

cosff cos@ 1
kullanarak carpanlarina ayiriniz.

Coziim: Birinci satir elemanlar: (-1) ile carpilip sirasiyla ikinci, figlincii
ve dordiinci satirlara eklenirse,
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bulunur. Birinci siituna gére bu determinant agilirsa,
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